



两人质哭着登车

法新社在加兹尼的报员目击了人质获释的部分过程。据报道,两名女人质先是被塔利班移交给了参与斡旋的部落首领,随后两人被转交给红十字国际委员会(ICRC)在阿富汗的工作人员。

法新社报员看到,两名女人质哭着登上

停在加兹尼市附近一条高速公路上的红十字车辆(如图)。

ICRC驻阿富汗副代表弗朗茨·劳切斯坦告诉法新社,他们随后把两人质送到一栋楼内。在那里,人质被正式移交到韩国驻阿富汗的使馆人员。

健康检查后回国

韩国政府13日晚间发表声明说,两名女

人质已获释。外交通商部发言人曹喜庸说,获释人质为37岁的金庆子(音译)和32岁的金智娜,两人均已被移交到韩国方面。曹喜庸说,她们目前在安全场所休息,在经历健康检查等必要的过程后,将尽早乘机回国。

获释过程一波三折

两名女人质的获释经过一波三折。塔利

核心提示

阿富汗塔利班13日释放了两名韩国女人质。韩国政府当晚确认,人质已被移交到韩国方面。这是上月19日23名韩国人被塔利班绑架以来,首次有人质获释。

塔利班首次释放韩人质

几经周折 俩重病女人质终移交韩国方面

全球快讯

穆沙拉夫誓言反恐

据新华社专电 巴基斯坦总统佩尔韦兹·穆沙拉夫12日在阿富汗首都喀布尔举行的首届巴阿两国联合部落大会闭幕式上承认,频繁在阿境内制造暴力事件的一些武装组织确实在巴境内活动,并得到巴一些部落支持。穆沙拉夫誓言将以“铁腕”打击这些武装组织。

巴阿两国首脑在当天的闭幕式上还说,将共同打击塔利班和“基地”组织等极端主义组织的武装人员。

伊朗总统任命俩部长

新华社德黑兰8月12日电(记者 梁有昶 徐伊尹)伊朗总统艾哈迈迪-内贾德的官方网站12日宣布,伊朗总统已经颁布政令任命新的石油部长以及工业和矿业部长。

根据艾哈迈迪-内贾德的政令,伊朗国家石油公司总经理诺扎里被任命为新的石油部长。原石油部长哈马内被任命为负责石油和天然气事务的总统特别顾问。

在另一项政令中,艾哈迈迪-内贾德任命梅赫拉比安为新的工业和矿业部长,接替上周提出辞职的塔哈马斯比。梅赫拉比安此前曾作为伊朗总统的特别代表,负责协调实施该国新近推行的汽油消费配额制。

韩朝首脑会晤开准备会

据新华社首尔8月13日电(记者 于玉兰 李拯宇)韩国统一部发言人金南植13日说,韩朝双方将于14日在朝鲜开城举行第二次韩朝首脑会晤准备会议。

金南植说,朝鲜方面当天上午通过电话向韩国方面提议,双方14日上午在朝鲜开城举行韩朝首脑会晤准备会议,韩方对此表示同意。他说,以韩国统一部次官为首席代表的韩国代表团和以朝鲜统一战线部副部长为首席代表的朝鲜代表团届时将就韩国总统对平壤进行访问的路线、日程和随行代表团组成等问题进行协商。



韩朝离散家属视频会面

8月13日,在韩国首都首尔,韩方家庭成员参加韩朝离散家属视频会面活动。韩国和朝鲜当天举行第六次韩朝离散家属视频会面活动,数百名韩朝离散家属通过视频见面,共叙亲情。

电脑系统瘫痪

洛杉矶两万人被困机场

据新华社专电 美国洛杉矶国际机场11日发生计算机系统故障,处理旅客过关能力大降,超过2万搭乘国际航班的旅客受影响,有的滞留长达6小时,有的在机舱不能下飞机,食物、饮用水、燃油一度短缺,处处怨声载道。

直至次日凌晨3时50分,除了6名因特殊原因被海关和安检部门扣留的旅客之外,其他旅客已全部出港。

据悉,这次事故的起因是机场海关电脑内包括旅客姓名和犯罪记录在内的部分数据系统瘫痪。这套系统名为“海关和边境保护系统”,海关和边境保护部门发言人迈克·弗莱明说:“海关人员就是根据它决定旅客是否可以进入美国领土。”



摩天轮出事故 5人亡

8月13日,“环球嘉年华”在韩国釜山市设立的一台摩天轮当天下午发生观光缆车车厢突然翻转严重事故,造成5人死亡。新华社发

俄要建旋转摩天楼

楼内主人一发指令 就可欣赏外面360度景色

本报讯 俄罗斯米拉克斯集团计划在俄罗斯首都莫斯科和圣彼得堡建造至少两座“旋转摩天大楼”,每座“旋转摩天大楼”将至少高达60层。

据报道,“旋转摩天大楼”是意大利著名建筑师戴维·非希尔的创意,俄罗斯米拉克斯集团已经从非希尔那儿购买下了这一创意。非希尔此前计划在阿联酋迪拜市建造一座68层高的“旋转摩天大楼”——绿色环保塔。

“旋转摩天大楼”由风力涡轮发电,其他能源可从安装在楼层顶部的太阳能电板获取,每一层楼都可按照公寓主人发出的指令,围绕中央的一个轴心独立而缓慢地旋转,楼内的人哪怕坐着不动,都可以欣赏到360度的楼外风景。

据悉,莫斯科和圣彼得堡的“旋转摩天大楼”有望在2008年到2011年建造出来,每座“旋转摩天大楼”的建筑代价将高达4亿美元。(吴亮亮)

“旋转摩天大楼”示意图。



美一男子血洗教堂

打死3人 打伤约10人 被警方拘押



新华社华盛顿8月12日电(记者 杨晴川)美国中部密苏里州牛顿镇欧肖镇一座教堂12日发生枪击案。一名持枪男子当天下午闯入一处教堂行凶,当场枪杀了一名牧师和两名教堂执事,并打伤10人,行凶者一度还将教堂内数十人扣为人质。

据美国有线电视新闻网报道,事发时教堂的祈祷仪式刚刚结束,凶手手持3把枪冲进教堂开火,并一度将教堂内25人至50人劫为人质,但最终向警方投降。凶手目前已被警方拘押,受伤者也被送往医院救治。

尼欧肖镇政府的一位发言人说,凶手与当时在教堂内的另一个人有瓜葛,但没有透露关于凶手的其他信息。目前案情仍在调查中。

安倍酝酿新内阁 麻生出任干事长

日本首相安倍晋三预定于本月27日改组内阁和自民党领导层。日本媒体12日报道说,安倍已决定若干重要人事,包括让外务大臣麻生太郎出任自民党干事长。前首相森喜朗则公开呼吁撤换内阁官房长官。

麻生出任干事长?

日本《读卖新闻》12日报道,安倍已定由外相麻生太郎出任自民党干事长。此外,新就任的防卫大臣小池百合子和执政盟友公明党出身的国土交通大臣冬柴铁三有望在新内阁留任。

除干事长一职外,自民党领导层“三驾马车”中的总务会长、政调会长预计也将换人。

至于继任外相,有媒体认为,现任自民党政调会长中川昭一或知名参议员舩添要一可能是人选。

撤换官房长官?

在干事长人选基本已定后,内阁官房长官是否更替成为政坛舆论关注焦点。

现任官房长官盐崎恭久是安倍的心腹,但在自民党内看来,内阁丑闻频发,盐崎难逃监督不力之咎。

前首相森喜朗12日率先在电视节目中公开向盐崎发难。他在参加富士电视台的谈话节目中时,盐崎应该下台。

但据日本时事社报道,如果更替盐崎,安倍有可能选择另一心腹,现任总务大臣菅义伟出任官房大臣。

“隐患大臣”走人?

《日刊现代》11日认为,3名现任“隐患大臣”下台已似乎不可避免。

首当其冲的是厚生劳动大臣柳泽伯夫。他因在讲话时把妇女称为“生育机器”而遭丈夫所指。此外,财务大臣尾身幸次因在冲绳开发预算事项中有“猫腻”行为而饱受质疑;而法务大臣长势甚远最近被曝曾从一个接收外籍研修生的团体处非法收受政治献金。

(冯武勇 新华社特稿)

西方国家首脑 布什月薪最高

本报讯 据德国媒体报道,许多人不久前对法国总统萨科齐的豪华假期提出了质疑:他的月薪是否太低以至于只能接受别人的邀请才能享受豪华假期?该媒体还因此公布了世界主要国家首脑月薪。

以下是世界主要国家首脑的月薪,其中并不包括住房、伙食、日常开支等补贴。美国总统布什的月薪居于首位,他的月薪达24167欧元。

英国首相布朗的月薪居亚军,他的月薪达23334欧元。日本首相安倍的月薪居于第三位,达21910欧元。

德国女总理默克尔的月薪位于第四位,达20427欧元。意大利总理普罗迪的月薪则低于2万欧元,为18900欧元。法国总统萨科齐的月薪看起来相对较低,有6600欧元。位于排行榜末尾的是俄罗斯总统普京的月薪,他的月薪只有4860欧元。(王新新)



“奋进”号飞行期延长

这张美国宇航局8月12日公布的照片显示的是准备与国际空间站对接的“奋进”号航天飞机(8月10日摄)。美国宇航局12日宣布,“奋进”号航天飞机的飞行任务将由原定的11天延长至14天,宇航员将增加一次太空行走,航天飞机将于22日返回地面。新华社发

宁愿闲逛也不赴宴

萨科齐夫人怠慢布什

据新华社专电 媒体记者12日拍到法国总统尼古拉·萨科齐的妻子塞西莉亚在美国新罕布什尔州沃尔夫伯勒街闲逛,于是猜测她故意怠慢美国总统乔治·W·布什。

按照行程安排,萨科齐夫妇本应于11日前往缅因州肯纳邦克波特,在布什父亲、美国前总

统老布什的庄园中与布什一家午餐。法新社报道说,在启程前一个小时,塞西莉亚突然打电话告诉美国第一夫人劳拉,说自己嗓子发炎,无法和孩子们陪萨科齐前往赴宴。布什对塞西莉亚缺席感到“失望”,但表示理解,萨科齐则对将疾病传染给妻子感到抱歉。

然而,媒体第二天就发现塞西莉亚和两个朋友一起在沃尔夫伯勒闲逛,萨科齐当天则戴着耳机在7名强壮的保镖陪同下沿着湖边小路慢跑。

法新社评论说,此事再次证明了塞西莉亚令人捉摸不定,甚至故意反叛第一夫人这一新角色。这已不是塞西莉亚第一次把

外交礼仪抛在脑后,6月八日集团首脑会议期间,她中途退出了东道主为诸位第一夫人安排的行程,理由是要为女儿准备生日会。

塞西莉亚现年48岁,是西班牙著名钢琴家伊萨克·阿尔贝尼兹的曾外孙女,她曾当过模特。她与萨科齐感情生活中的分分合合早已是各类媒体的热门话题。

大千世界

一大猩猩 身体不适 自己吃药



本报讯 近日,位于日本东京郊区的多摩动物园的饲养员惊奇地发现,一大猩猩竟然会自己吃药(如图)。

它是一只雌猩猩,名叫吉普赛,今年51岁。饲养员说,吉普赛6月以来就一直身体不适,他们不得不经常给它喂药。有一次,一位饲养员不小心把一大包药忘在了它的笼子里,等想起来后回去找时,意外地发现了一个空药袋。从那以后,饲养员就经常让它自己吃药。你看它,先把袋子撕开,再把药倒进嘴里,之后喝点水,那样子可真有模有样呢!

(李新三)

三岁小狗 冲浪技术 相当娴熟



本报讯 冲浪是不少人喜爱的运动项目,但美国一只名为“圣特”的猎犬也对冲浪情有独钟,而且冲浪技术相当娴熟(如图)。

圣特的主人说,圣特的冲浪经历十分丰富。它去过许多地方,如圣迭戈的布拉克斯海滩和旧金山的海洋海滩等。现在的圣特已经小有名气,照片登上多家网站媒体。9月,圣特还将参加在加州举行的宠物狗冲浪比赛。(刘中亚)